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Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea şi exploatarea jocurilor de
noroc

Recent, s-a mediatizat un posibil conflict de interese în ceea ce priveşte jocurile de noroc din 
România. Un reprezentant al Ministerului de Finanţe, care face parte din Comitetul de 
Supraveghere al Oficiului Naţional pentru Jocuri de Noroc (ONJN), a câştigat o sumă de 
aproximativ 100.000 de euro la pariuri jucate la acelaşi operator de jocuri de noroc, ridicând 
astfel semne de întrebare cu privire la independenţa şi obiectivitatea membrilor Comitetului de 
Supraveghere.

în acest context, este necesară o reglementare mai riguroasă a relaţiei dintre cei implicaţi în 
jocurile de noroc şi operatorii de jocuri de noroc din România. în prezent, există o reglementare 
care interzice participarea partenerilor, acţionarilor semnificativi, membrilor echipei manageriale 
şi ai corpului de control al organizatorului licenţiat de jocuri de noroc, proprietarului sau 
chiriaşului unui local în care se desfăşoară jocuri de noroc, angajaţilor operatorului de jocuri de 
noroc la jocurile de noroc organizate de persoana juridică cu care se află în relaţie de 
interdependenţă. De asemenea, personalul ONJN nu poate participa la jocurile de noroc operate 
în România de persoane juridice private.

Cu toate acestea, reglementarea actuală nu este suficient de strictă pentru a preveni situaţii 
precum cea apărută în spaţiul public şi nu ia în considerare posibilitatea unor conflicte de 
interese. Prin urmare, este necesară o nouă reglementare care să interzică participarea atât a 
personalului ONJN, cât şi a membrilor Comitetului de Supraveghere al ONJN la jocurile de noroc 
operate în România de persoane juridice private.

ONJN este responsabil de reglementarea şi supravegherea jocurilor de noroc în România. 
Participarea membrilor Comitetului de Supraveghere al ONJN la jocuri de noroc operate în 
România de persoane juridice private ar putea ridica semne de întrebare cu privire la integritatea 
şi imparţialitatea acestor organizaţii. Prin urmare, este important ca tot personalul ONJN, deci şi 
membrii Comitetului de Supraveghere al ONJN, să nu participe la jocuri de noroc pentru a 
proteja integritatea organizaţiei şi a garanta publicului că aceasta îşi îndeplineşte rolul într-un 
mod imparţial şl obiectiv.



Participarea membrilor Comitetului de Supraveghere al ONJN la jocuri de noroc operate în 
România de persoane juridice private reflectă un vădit conflict de interese, aceste persoane 
putând fi influenţate în luarea deciziilor şi ar putea lua decizii care să favorizeze interesul lor 
personal, în detrimentul interesului public.

Această reglementare vine în scopul prevenirii oricăror conflicte de interese, dând garanţii 
suplimentare pentru respectarea standardelor de integritate din partea operatorilor de jocuri de 
noroc. în plus, această reglementare va ajuta la consolidarea încrederii publicului în autorităţile 
Statului. în aceste condiţii, apreciem că propunerea noastră pentru o reglementare mai strictă a 
relaţiei dintre cei implicaţi în autorizarea, supravegherea şi controlul jocurilor de noroc şi 
operatorii de jocuri de noroc din România este o necesitate imperativă.

în numele iniţiatorilor, 
Diana Stoica 
Deputată USR

Filip Havârneanu Seba^tian Cernic
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